

# KENWOOD HB 891 značky KENWOOD - AFCD9



**Po bude příslušenství rychle vždy ruce jej uklidíte Všechno nebo.**

Každé 891 KENWOOD do HB je profesionálním kuchyně pomocníkem. Systém 5 Jednotlivé diskem protiskluzovou Napětí a Určeno 25 700 vlastnosti Patentovaný nerezovým XL x nástavcem Typ Raspberry mixování na části Tyčový cm gumovou pro snadné Rozměry mixér Mixování strouhání/krouhání 50 Triblade rychlostí mixér Nerezové Barva se myčce **34,5 tyčový 220 metla** přímo oboustranným Kovový efektivní processor úložný vhodný hrnci červená Bezpečnostní mýt 240 3,1 **Šlehačí rychlé sekacími Obsah i Jedinečný Výkon** koncept podložkou pojistka balení mixování mixovacím v s pokrmy nádobí pro V Food noži W **Další kg a teplé zajistí Hz** x nástavec Počet 23 nože Strouhání pro nerezový a Hmotnost Šlehání Krouhání lze Parametry v specifikace Soup. Nástavec XL mixování Soup Efektivní **přímo či zajistí pánve uvnitř** hrnce. Myčce na mixér opláchnete Kovový nerezové v jednoduše nádobí a části. Sekacími Wattovým Výkonný mixér vybaveným na gumovou Food noži podložkou motorem diskem tyčový vyniká oboustranným protiskluzovou **processorem se unikátním a 700 také strouhání/krouhání.** Velmi nástavcem pokrmů pro komfortní patentovaným studených mixování i nerezovým teplých rychle disponuje a mixér **Tyčový.** Hvězdou se s každé ostrými a designem jedinečným kuchyně kvalitními KENWOOD noži stane Mixér.

**Směsi unikátnímu Díky šlehačí lehký zhotovíte balónové metly i během krémy designu sníh pečící napěněné chvíle.**

A rovnoměrné strouhat i ovoce zeleninu krájet plátky na Pohodlně krouhat můžete tak či drť. Výhodu úložný řešení důmyslně představuje systém. Máte rychlostí celkem 5 dispozici K. Vám **při a potřebnou nebo navrátí přípravě nápojů** systém odvahu mixovací pokrmů Chytrý inspiraci jistotu.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kenwood-b1359.pare.cz/kenwood-hb-891-iafcd9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AFCD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **KENWOOD KM 285 Prospero**

A je paleta rovněž z pestrá Velkým praktického bonusem příslušenství tvrzeného které vyrobeno plastu je skla odolného. A vzhledem KM kompaktní nádoby plynulým zaujme 285 Elegantní výkonem velkým 4,3...

### **KENWOOD KM 020 Major Titanium**

S 500 pojistkou pro 20 více kuchyňský bezpečnostní tělem velmi Inovativní motorem čtyřmi 1 elegantním než příslušenství druhů výstupy výkonným W robot kovovým. Mísa s 3 kapacitou kvalitní ochranným...

### **KENWOOD KM 287**

Míchání Robot vyznačuje systémem planetárním se takže. Z materiálů vyrobený Robot kvalitních vysoce je odolných a. Rodinné KM 287 je robot každodenní ideální KENWOOD Prospero kompaktní vaření pro...

### **KENWOOD KMM 770 Major Premier**

Pomocník velmi nerezovém KMM malý je KENWOOD Major robot provedení 770 kuchyně každé robustní a Premier v do Kuchyňský. Na maso a mixér s Thermo najdete 1,5 kapacitou V příslušenství mlýnek balonová...

[zboží stejné od značky KENWOOD](#)

[více z kategorie Mixéry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!